Участникам ВФСК ГТО рекомендуется проверить личные кабинеты
Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО) - полноценная программная и нормативная основа физического воспитания населения страны, нацеленная на развитие массового спорта и оздоровление нации.
Годовой отчетный период - это время, за которое вы можете выполнить испытания ГТО. Другими словами, это период годности выполненных вами нормативов ГТО. Для всех возрастных ступеней годовой отчетный период начинается 1 января и заканчивается 31 декабря текущего года.
Знак отличия оформляется после успешного выполнения необходимого количества видов нормативов испытаний (тестов) в пределах вашей возрастной ступени. Представление к награждению знаков отличия организуется по итогам каждого календарного квартала центром тестирования, после чего издается приказ регионального органа исполнительной власти в области ФКС о награждении серебряными и бронзовыми знаками отличия ГТО, а также приказ Министерства спорта России «О награждении золотыми знаками отличия ВФСК ГТО». 
Рекомендуем участникам проверить наличие всех результатов и присвоение знака в личных кабинетах. По всем вопросам можно обращаться по телефону городского центра тестирования ГТО: 8 (4842) 926-110
После завершения годового отчетного периода или перехода в другую возрастную ступень текущие нормативы уходят в архив и более не учитываются!
